



ZÖLDNÉL BALRA. Egy kerékpáros futár haladt a Rákosi úton a város felé május 2-án délután. A bringás a József utcai kereszteződésben a zöld jelzésnél balra kezdett kanyarodni, s nem vette figyelembe, hogy szemből egy Ford érkezik. Annak vezetője, hogy az ütközést elkerülje, balra rántotta a kormányt, de így is elcsapta a kerékpárost, aki az autó szélvédőjén landolt. A Ford ezután a bal elejével ütközött egy szemből érkező Fiat Brava személyautóval. Az ütközésben a kerékpáros sérüléseket szenvedett, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították. A bringás egyébként nem értette, miért üttették el, hiszen zöld jelzésnél kanyarodott balra...



gondoskodott, a kocsikban sérülések nem keletkeztek (különben azt is a vadásztársaságnak kellene kifizetnie).

Figyelmetlen kanyarodás

Egy Lada kanyarodott volna balra a NABI kapubejárójából az Újszász útra május 3-án este. Egy balról érkező Nissan megállt, hogy a Ladát kiengedje, s mögötte megállt egy teherautó is. Az álló autót egy mögülük érkező Peugeot kezdte előzni, miközben a Lada is megkezdte a kikanyarodást, majd az előzést végrehajtó Peugeotnak ütközött. A két autóból mintegy 400 ezer forintos kár

keletkezett, a felelősséget szabálysértési eljárás tisztázza.

Nem indul eljárás

A Csókakő utcában található ipari terület udvarán parkolt le egy Suzuki május 4-én reggel, majd munka után a tulajdonos azt észlelte, hogy valaki csúnyán meghúzta a kocsija fél oldalát. Kihívta a rendőrséget, de kiderült, hogy a gyárudvar a forgalom elől el van zárva, így ott a KRESZ szabályai sem érvényesek – az ügyben nem indul rendőri eljárás, s ha előkerül az okozó, a kárt polgári peres úton lehet tőle behajtani.

Eléhajtott

Egy Fiat haladt az Újszász úton Cinkota felől május 4-én délután. A Csinszka utcai kereszteződésben a kocsit elé kanyarodott egy Toyota, amelynek a Fiat nekiütközött. A Toyotában egy gyerek is utazott, aki fájdalomra panaszkodott, de a vezető nem engedte kórházba vinni. A Fiat vezetőjét megfigyelésre kórházba szállították.

Berúgta az üveget

Egy Opel Astra várakozott a Baross Gábor utcában, az Okmányiroda bejáratába húzódnak, az úttesttel párhuzamosan május 6-án délután. Az úton egy Mazda 323-as közeledett, majd a elsodorta az Opel oldalát. A Mazda mintegy 50 métert továbbhajtott, majd a buszmegállónál megállt, az indulatba jött vezető kipattant a kocsiból, s dühében berúgta a buszmegálló üvegtábláját, amely összetört. A rendőröknek a két kocsit vezetője teljesen ellentétesen adta elő a történetet, a Mazda vezetője szerint az Opelre indult meg váratlanul, ő viszont a feleségével igyekezett tanúsítani, hogy mozdulatlanul várakozott (az asszony az ütközés bekövetkezésekor egy közeli épületben tartózkodott). A rendőröknek a felelősség kérdését nem sikerült a helyszínen tisztázni, az a szabálysértési eljárásra marad. A Mazda vezetője ellen a rongálás miatt külön eljárás indul.

Lejárt a jogsi

Egy Citroën haladt a Szlovák úton Cinkota felől május 7-én délután. A vezető a Délceg utcába kezdett jobbra kanyarodni, miközben egy figyelmetlen vezető egy Volkswagennel hátulról nekiütközött. A vétkes vezető a felelősségét ugyan elismerte, ám a véletlen vezetőnek érvénytelen volt a jogosítványa, így mindkét vezető ellen szabálysértési eljárás indult.

Kanyarodott a busz

Egy Suzuki Ignis haladt a Csömöri úton a város felé május 8-án reggel fél 6-kor. A János utcai kereszteződés közelében egy autóbusz állt a megállóban, amelyik kirakta az indexét, kihajtott a megállóból, majd azzal a lendülettel be is kanyarodott a János utcába. A Suzuki vezetője

Finom Falatok Étkezde

EBÉD
550 Ft/adag

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás
Igényes, házias ételek
XVI. ker. Köztársaság u. 23.
Tel: 405-4271
14ⁿ után: 06-30-357-3421



NET-CAR EU Kft.

AUTÓ JAVÍTÁS

- Teljes körű kárügyintézés
- Karosszéria lakatolás
- Hókamrás fényezés
- Bérautó
- Flottakezelés
- Alkatrész kereskedelem

CÉGEKNEK: SZEMÉLYRE SZABOTT KEDVEZMÉNYEK!

WWW.NET-CAR-EU-KFT.HU

1164 Bp., Csókakő u. 27.
Tel: 400-1357, 06-70-450-6591

Táblák a sarkon



Rövidesen új aszfaltburkolat kerül a sokat megélt János utcára (a Palotai határút és a Rákosi út között), s miután a frissen aszfaltozott utcákra legalább öt évre bontási tilalmat jegyeztetnek be, meg kell csinálni aszfaltozás előtt a hiányzó közműveket. A szép széles János utca ezért lett egyirányú, ahová a Rákosi út felől nem szabadna behajtani. Ki is tették a táblát a sarokra, de mintha a táblaállító sejténe, hogy ezt azért nem mindenki veszi majd komolyan. Amint az a képen is látható, a behajtani tilos tábla fölött ott van egy megállni tilos tábla 50 méteres hatállyal – a táblarendszer által megfogalmazott közlekedési üzenet talán ekként fordítható le: **behajtani nem szabad, de ha netán mégis behajtottál, akkor arra kérünk tisztelettel, hogy legalább ötven méteren belül ne álljál meg. Na csá!**



MEGCSÚSZOTT. A vizes úton gyorsan haladt egy Toyota Hiace mikrobusz a Mogyoród és Fót közötti útszakaszon május 9-én délután. Az autó egy kanyarban megcsúszott, s egy szemből érkező Iveco teherautóval frontálisan ütközött. A Toyota súlyosan sérült vezetőjét a tűzoltók vágták ki az összeroncsolódott fülkéből, az anyagi kár mintegy nyolcmillió forint.

eközben a busz előzésébe kezdett, majd a kanyarodó busz oldalának ütközött, s ezután a sarki ingatlan kerítésének csapódva állt meg. A balesetben személyi sérülés csodával határos módon nem történt, a kocsiban viszont 2 millió forintos kár keletkezett.

Agglomeráció

Suzukik, ha találkoznak

Két Suzuki Swift ütközött össze április 30-án délelőtt Kerepesen, a Szabadság út és a Szilasligeti út kereszteződésében – egyikük nem adta meg az elsőbbséget. Az anyagi kár mintegy 400 ezer forint.

Hibás kanyar

Kanyarodás közben ütközött a 3-as főút kerepesi szakaszán egy

Citroën egy Renaultnak április 30-án délelőtt, a balesetben csak anyagi kár keletkezett.

Lada az úton

Egy Ladával érkezett egy helyi lakos Kistarcsán, a Kölcsey úton május 4-én reggel, majd a vizes úton megcsúszva egy parkoló Suzukinak ütközött, amelyet egy Opelbe tolt. A Lada vezetője a felelősségét elismerte (mi más tehetett volna), rendőrségi eljárás nem indult.

Jött a munkagép

Egy Toyota haladt Kistarcsán, a Móra Ferenc úton május 10-én délután. A vezető megállt, hátulról pedig nekiment a kocsinak egy munkagép, mintegy 300 ezer forintos kárt okozva.

Árnyékként nehezedik Önre a régi autójának hitele?

Mégis új autót szeretne? Nagyon, szebbet, jobban felszereltet?

HITEL



A megoldást nálunk találja!

Hittel terhelt autóját újra, nagyobbra, jobban felszereltetbre cseréljük, és megtaláljuk a módját, hogy a havi részlete kedvezőbbé váljon.

Új AVEO már 2 099 000 Ft-tól
ABS, légzsák, CD-s rádió

Aveo

A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Chevrolet Wallis

1106 Budapest, Kerepesi út 85.
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu



Az Aveo a legjobb minőségű anyagokból készült. CEE, Euro NC, 140kg/ton, 140kg/ton, 140kg/ton, 140kg/ton, 140kg/ton